
Q1 In what state or U.S. territory do you live?
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Q2 Do you live in?
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Q3 What is your gender?
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Q4 Which category below includes your age?
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Q5 What is the highest level of school you have completed or the highest degree you
have received?
Answered: 579 Skipped: 2
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Q6 Which of the following categories best describes your employment status?
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45.72%
123

21.56%
58

6.69%
18

7.43%
20

14.50%
39

4.09%
11

46.54%
269

39.16%
121

20.06%
62

8.09%
25

11.00%
34

16.18%
50

5.50%
17

53.46%
309

244 120 43 54 89 28 578

Employed, working 40 or more hours per week

Employed, working 1-39 hours per week Not employed, looking for work

Not employed, NOT looking for work Retired Disabled, not able to work

Q17: Male Q17: Female
0%

20%

40%

60%

80%

100%

 EMPLOYED, WORKING 40
OR MORE HOURS PER
WEEK

EMPLOYED, WORKING
1-39 HOURS PER WEEK

NOT EMPLOYED,
LOOKING FOR
WORK

NOT EMPLOYED, NOT
LOOKING FOR WORK

RETIRED DISABLED,
NOT ABLE
TO WORK

TOTAL

Q17: Male

Q17: Female

Total
Respondents

6 / 20

CAREER SURVEY SurveyMonkey



Q7 Which of the following best describes your current occupation?
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2.59%
7

4.44%
12

10.00%
27

1.85%
5

0.74%
2

1.11%
3

2.22%
6

5.93%
16

3.25%
10

3.25%
10

1.62%
5

0.97%
3

0.97%
3

2.92%
9

1.30%
4

11.36%
35

17 22 32 8 5 12 10 51 27

Management Occupations Business and Financial Operations Occupations

Computer and Mathematical Occupations

Architecture and Engineering Occupations

Life, Physical, and Social Science Occupations

Community and Social Service Occupations Legal Occupations

Education, Training, and Library Occupations

Arts, Design, Entertainment, Sports, and Media Occupations

Healthcare Practitioners and Technical Occupations

Healthcare Support Occupations Protective Service Occupations

Food Preparation and Serving Related Occupations

Building and Grounds Cleaning and Maintenance Occupations

Personal Care and Service Occupations Sales and Related Occupations

Office and Administrative Support Occupations

Farming, Fishing, and Forestry Occupations

Construction and Extraction Occupations

Installation, Maintenance, and Repair Occupations Production Occupations

Transportation and Materials Moving Occupations

I am currently attending school Not working Retired

Q17: Male
0%

20%

40%

60%

80%

100%

 MANAGEMENT
OCCUPATIONS

BUSINESS
AND
FINANCIAL
OPERATIONS
OCCUPATIONS

COMPUTER
AND
MATHEMATICAL
OCCUPATIONS

ARCHITECTURE
AND
ENGINEERING
OCCUPATIONS

LIFE,
PHYSICAL,
AND SOCIAL
SCIENCE
OCCUPATIONS

COMMUNITY
AND SOCIAL
SERVICE
OCCUPATIONS

LEGAL
OCCUPATIONS

EDUCATION,
TRAINING,
AND LIBRARY
OCCUPATIONS

ARTS, DESIGN,
ENTERTAINMENT,
SPORTS, AND
MEDIA
OCCUPATIONS

Q17: Male

Q17: Female

Total
Respondents

7 / 20

CAREER SURVEY SurveyMonkey



Q8 Which race/ethnicity best describes you? (Please choose only one.)
Answered: 579 Skipped: 2
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Q9 Did your teacher or counselor in school  influence your choice of occupation you
entered after school?

Answered: 581 Skipped: 0
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Q10 Was someone in your family in the same occupation or similar occupation that/as
you entered after schooling?
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Q11 How old were you when you first thought about/considered entering your current
occupation?
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Q12 Do you want your child or stepchild to enter a particular occupation?
Answered: 579 Skipped: 2
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Q13 Did your parents  influence your choice of occupation to enter after school?
Answered: 577 Skipped: 4
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Q14 How long have you been in your current job?
Answered: 575 Skipped: 6

33.46%
90

15.61%
42

7.43%
20

7.06%
19

8.18%
22

3.72%
10

8.18%
22

16.36%
44

46.78%
269

41.18%
126

12.75%
39

5.88%
18

6.54%
20

4.58%
14

4.25%
13

5.88%
18

18.95%
58

53.22%
306

216 81 38 39 36 23 40 102 575

1-5 years 5-10 years 10-15 years 15-20 years 20-25 years

25-30 years more than 30 years retired

Q17: Male Q17: Female
0%

20%

40%

60%

80%

100%

 1-5
YEARS

5-10
YEARS

10-15
YEARS

15-20
YEARS

20-25
YEARS

25-30
YEARS

MORE THAN 30
YEARS

RETIRED TOTAL

Q17: Male

Q17: Female

Total
Respondents

14 / 20

CAREER SURVEY SurveyMonkey



Q15 What was your occupation when you were:
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Q16 Age
Answered: 581 Skipped: 0
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Q17 Gender
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Q18 Household Income
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Q19 Region
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Q20 Device Type
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